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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ-ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ 

Ηράκλειο,27/04/2023 

 

Aρ. Πρωτ.:38574 

                                                ΠΡΟΣ ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΦΕΡΟΜΕΝΟ 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ (ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ) ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ   

Ο Δήμος Ηρακλείου  προκηρύσσει ηλεκτρονικό ανοικτό διαγωνισμό, άνω των ορίων, με σφραγισμένες προσφορές για την 
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΝΟΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛΕΜΕΤΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΑΣΤΙΚΟΥ ΠΡΑΣΙΝΟΥ» σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016 και τους όρους της Αναλυτικής Διακήρυξης και των 
Παραρτημάτων αυτής που αποτελούν το ενιαίο Τεύχος Διαγωνισμού.  

1. Αναθέτουσα Αρχή - Στοιχεία επικοινωνίας: ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ,  Είδος αναθέτουσας αρχής: Ο.Τ.Α. Ταχ.Δ/νης Έδρας: Αγίου Τίτου 1 
(έδρα) , Τ.Κ. 71202,  Τηλ: 2813 409185-186-189-403-428-468 E-mail: prom@heraklion.gr , Ιστοσελίδα: www.heraklion.gr  Κωδικός 
NUTS: EL 431.   2. Προϋπολογισμός Διαγωνισμού (Π/Υ):  Συνολικός Π/Υ με ΦΠΑ 24%: 1.859.840,45  € (Καθαρή Αξία: 1.499.871,33 € 
μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% πλέον ΦΠΑ: 359.969,12 €).    

 2. Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, στο οποίο έχει ενταχθεί το έργο με τίτλο 
ΤΗΛΕΜΕΤΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΑΣΤΙΚΟΥ ΠΡΑΣΙΝΟΥ (Υποέργο 7 - «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΑΣΤΙΚΕΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΕΝΤΟΣ ΟΡΙΩΝ ΣΟΑΠ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» ), στο οποίο συμπεριλαμβάνεται το παρόν, με βάση το ΦΕΚ Β ’6942 / 30-12-
2022.  Η χρηματοδότηση του παραπάνω προγράμματος καλύπτεται από το Πρόγραμμα «Παρεμβάσεις σε αστικές περιοχές και στο 
κτιριακό απόθεμα» - πυλώνας 1 της Πράσινης Μετάβασης στο Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας». Η παρούσα 
σύμβαση/διακήρυξη συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Για την παρούσα σύμβαση έχει εγγραφεί ποσό στον  
Προϋπολογισμό του Δήμου Ηρακλείου  πίστωση  με Κ.Α. 30-7135.036. 

3 Δικαιούμενοι συμμετοχής: Όπως περιγράφεται στο Τεύχος του Διαγωνισμού Αναλυτική Διακήρυξη και Παραρτήματα.  4. Η εγγύηση 
συμμετοχής στο διαγωνισμό ορίζεται σε ποσοστό 2% του Προϋπολογισμού χωρίς ΦΠΑ. 5. Περιεχόμενο Προσφοράς: Κάθε υποψήφιος 
μπορεί να υποβάλει διακριτή προσφορά, σύμφωνα με τους όρους υποβολής προσφορών για όλα τα τμήματα του διαγωνισμού.  Η 
σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει της βέλτιστης σχέσης 
ποιότητας – τιμής,   λαμβάνοντας υπόψη την τελική βαθμολογία η οποία θα προκύψει από τη συσχέτιση της βαθμολόγησης κριτηρίων 
αξιολόγησης των προσφερόντων και των αντίστοιχων οικονομικών προσφορών ανά τμήμα.  6. Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται 
δεκτές. 7. Χρόνος παράδοσης: Όπως αναφέρεται αναλυτικά στη διακήρυξη. 7.Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών 
(μέσω ΕΣΗΔΗΣ) είναι η 08η/06/2023  ημέρα Πέμπτη και ώρα 15:00.  Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του 
Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του 
ως άνω συστήματος και το άνοιγμα των προσφορών/διενέργεια διαγωνισμού θα γίνει την 14η/06/2023 ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:00 
π.μ.  8.Χρόνος ισχύος προσφορών: δώδεκα  (12) μήνες από την επόμενη της της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών. 
9. Γλώσσα σύνταξης προσφορών: Ελληνική.   

10. Πρόσβαση στα έγγραφα: Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση των εγγράφων της σύμβασης μέσω της πλατφόρμας του 
Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ως 
άνω συστήματος.  Στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής (www.heraklion.gr) είναι διαθέσιμα όλα τα συμβατικά  τεύχη της 
παρούσας. (Αρχική► Επικαιρότητα► Διακηρύξεις – Δημοπρασίες). Επίσης η προκήρυξη καθώς και το σύνολο των τευχών 
δημοπράτησης   εμπεριέχονται και είναι πλήρως προσβάσιμα ηλεκτρονικά στην προαναφερθείσα διαδικτυακή σελίδα της 
αναθέτουσας αρχής καθώς και στην ηλεκτρονική πύλη του ΟΠΣ Ε.ΣΗ.ΔΗ.Σ. Πληροφορίες δίδονται κατόπιν ηλεκτρονικού αιτήματος 
του ενδιαφερόμενου φορέα μέσω ΕΣΗΔΗΣ και εντός προθεσμιών που αναφέρονται αναλυτικά στο τεύχος του διαγωνισμού μέσω 
ΕΣΗΔΗΣ.  

11.  Το πλήρες κείμενο της παρούσας Διακήρυξης καταχωρήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων 
(ΚΗΜΔΗΣ), καταχωρήθηκε στο διαδίκτυο στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής στη διεύθυνση (URL):   www.heraklion.gr   στην 
διαδρομή : Αρχική► Επικαιρότητα► Διακηρύξεις – Δημοπρασίες και καταχωρήθηκε ακόμη και στη διαδικτυακή πύλη του 
Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ:  http://www.promitheus.gov.gr, όπου έλαβε Συστημικό Αριθμό : 191409.Προκήρυξη του διαγωνισμού στάλθηκε 
προκειμένου να δημοσιευθεί στην Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Κοινότητας (ΕΕΕΚ). Καταχωρήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό 
Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ), καταχωρήθηκε στο διαδίκτυο στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής στη διεύθυνση 
(URL) : www.herakion.gr  στη διαδρομή: Αρχική► Επικαιρότητα► Διακηρύξεις – Δημοπρασίες) στις  και περίληψη διακήρυξης 
αναρτήθηκε στο διαδίκτυο στον ιστότοπο http://et.diavgeia.gov.gr/ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΥΓΕΙΑ). Επίσης Δημοσιεύτηκε στον Ελληνικό 
Τύπο κατά τα προβλεπόμενα στο άρθρ.66 του Ν.4412/2016 (Εφημερίδες: ΠΑΤΡΙΣ, ΝΕΑ ΚΡΗΤΗ & ΑΠΟΨΗ ΤΟΥ ΝΟΤΟΥ).        

Η  ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΜΑΡΙΑ Γ. ΚΑΝΑΒΑΚΗ 
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